

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIII Nr. 3286 ★ Joi 9 octombrie 1958 ★ 4 pagini 25 bani

MAREA PRIETENIE

Poporul nostru sărbătorește — continuând o tradiție care s-a înrădăcinat adânc în viața sa — ziua Marii Prietenii. Anul acesta, ziua Prieteniei Româno-Sovietice coincide cu sărbătorirea unui an de la lansarea primului satelit artificial al omenirii. Această gigantică biruință sovietică pe tărîmul științei, a deschis rîmna fereastră a omenirii spre spațiul interplanetar.

...Acum 41 de ani salvele tunurilor crucișătorului „Aurora” vesteau începerea unei noi ere în istoria omenirii. Pe o șesime a globului pășise a fost instaurat socialismul, început adevărata istorie a societății omenirii pe care au prevăzut-o, u alți geniați, marii conducători și dascăli ai proletariatului internațional, Marx, Engels și Lenin.

După ce a săvîrșit Marea Revoluție Socialistă, după ce a consolidatuceririle ei, lichidînd tot felul de anii, eroicul popor al Rusiei condus de Partidul comunistelor — a devenit purtătorul unei erei noi, iar Uniunea Sovietică — prima țară socialistă din lume. Luptînd în condiții deosebit de grele, încercînd să învingă dușmanii, poporul sovietic, în cele 10 decenii care au trecut din Octombrie 1917, a făcut din țara sovietică o puternică fortăreață a socialismului.

Pe calea deschisă de marele Octombrie a pășit la 23 August 1941 și poporul nostru. În condițiile înaintării victorioase a Armatei Sovietice, sub conducerea P.C.R. s-a lăptuit insurecția armată, a fost abolită dictatura militarofascistă impusă de popor. Întorcînd armele împotriva dușmanului firesc, luptînd cot la cot cu vitejii ostași sovietici, gările muncitorești, ostașii și ofițerii noștri și-au adus contribuția la zdrobirea definitivă a fascismului, au cimentat și mai mult vechea prietenie dintre poporul român și poporul rus. Astăzi, la baza prieteniei româno-sovietice stau comuniunea felului și a ideologiei ce unește pearele țărilor socialiste în drumul spre progres, principiile imuabile de deplină egalitate în drepturi și ale spectului reciproc. Acest lucru face între poporul român și sovietic să existe deplină unitate de vederi și de acțiune în problemele cele mai arzătoare ale luptei pentru pace și vieții literice internaționale.

Prietenia și colaborarea româno-sovietică s-a întărit an de an. S-a sta-

tornit un nou tip de relații între statele noastre frățești, relații de tip nou — grăitoare prin caracterul lor profund constructiv. Datorită acestor noi relații de prietenie și colaborare, al sprijinului frățesc și dezinteresat primit din partea Uniunii Sovietice, țara noastră a putut obține succese deosebite și hotărîtoare în construcția socialismului. Astăzi, noi primim din Uniunea Sovietică mașini și utilaje pentru obiectivele industriale ce le construim, instalații complexe pentru întreprinderi întregi și materii prime de cea mai esențială necesitate. Deosebit de importante sînt legăturile tot mai strînse, româno-sovietice, în domeniul culturii, al artei și al literaturii. Cartea sovietică, publicațiile de specialitate, ca și vizitele făcute de delegațiile noastre ne ajută la cunoașterea realităților din Marea Țară a Socialismului, prezintă pentru omenii muncii de la noi un ajutor prețios în ridicarea culturii socialiste, în generalizarea experienței înaintate.

Poporul român urmărește cu legitimități mîndrie și satisfacție succesele dobîndite, în scurt timp, de către poporul sovietic în domeniile tehnico-științifice. Pe pămîntul sovietic a fost pusă în funcție prima centrală electrică atomică, tot aici a fost construit cel mai puternic accelerator de particule din lume — sincrofazorul. Și, desigur, ne bucurăm faptul că în întrecerea pasnică științifică și tehnică cu cea mai dezvoltată țară din lagărul capitalismului — S.U.A., Uniunea Sovietică s-a dovedit mai puternică și așa cum scria, acum un an, ziarul „New York Herald Tribune”, cu ocazia lansării primului satelit al pămîntului: „S.U.A. a suferit o înfrîngere în întrecerea etică a secolului XX”. În prezent, poporul sovietic îndeplinește cu succes sub conducerea P.C.U.S. sarcina trasată de Congresul al XX-lea, de a ajunge din urmă și depăși producția principalelor țări capitaliste pe cap de locuitor.

Poporul român, sportivii patriei sînt mîndri că țara noastră este prietenă pe veci cu Marea Uniune Sovietică, țara socialismului biruitor, conducătoarea încercată și de nădejde a lagărului păcii și socialismului. Oricît s-ar strădui ofițerul de propagandă din solda imperialiștilor, oricît s-ar strădui apologetii modului de viață capitalist sau revizionisții contemporani să lovească în țărîna prieteniei româno-sovietice, în relațiile frățești ale popoarelor din lagărul so-

(Continuare în pag. 3)



În întreaga țară se desfășoară întrecerile primei etape a crosului de masă „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” care angrenează sute de mii de tineri și tinere din colectivele sportive.

Munca organizatorică a consiliilor U. C. F. S. trebuie întărită

Ultimul trimestru al anului 1958 pune în fața consiliilor regionale, raionale și orășenești U.C.F.S. sarcini sporite cu privire la întărirea organizatorică a mișcării sportive.

În general, aceste sarcini sînt bine cunoscute, dar deficiențele existente încă în munca organizatorică a unor consilii U.C.F.S. fac necesare câteva precizări. În primul rînd este vorba de mersul nesatisfăcător al acțiunii de atragere a maselor de oameni ai muncii în U.C.F.S. și al încasării cotizățiilor. Unele regiuni sînt deficiente la acest important capitol al activității organizatorice și în mare măsură acest fapt se datorește insuficienței muncii de îndrumare și control a activității consiliilor U.C.F.S. în colectivele sportive. În regiuni ca Iași, Regiunea Autonomă Maghiară, București, Hunedoara, Oradea etc. în raioane ca Rm. Vilcea, Alexandria etc., în orașe ca Pitești, Constanța etc. activul consiliilor U.C.F.S. se deplasează puțin și greu pe teren pentru îndrumarea și controlul muncii colectivelor sportive.

Deci, obiectivul central al muncii organelor U.C.F.S. în ultimul trimestru al anului trebuie să fie consolidarea organizatorică a colectivelor sportive. Această acțiune reclamă luarea unui complex de măsuri. În primul rînd, trebuie intensificată instruirea activului obștesc al colectivelor sportive; ea nu trebuie să se rezume la cursurile organizate de curînd, pe orașe și raioane, ci să aibă un caracter permanent, concret, legat de realitate. În acest lucru nu se poate obține decât

prin îndrumare „la fața locului”, făcută de activiștii consiliilor U.C.F.S. pe teren și prin inițierea unor permanente schimburi de experiență între consiliile colectivelor sportive în cadrul unor acțiuni ca „Ziua președintelui de colectiv sportiv” sau al altora asemănătoare. Instruirea activului obștesc să nu se rezume, ca de obicei, la președintele sau secretarul colectivului, ci ea să angreneze consiliul în totalitate, ca și conducerea secțiilor pe ramură de sport.

Toate aceste acțiuni organizatorice trebuie să aibă ca scop principal crearea de condiții tot mai bune pentru ca un număr mereu sporit de oameni ai muncii să devină membri ai U.C.F.S. și să ia parte activă la viața sportivă. De aceea, preocupările organizatorice nu pot fi rupte de cele menite să contribuie la angrenarea maselor în activitatea competițională cu caracter popular. Organizarea în cele mai bune condiții a crosului de masă „Să întîmpinăm 7 Noiembrie”, începerea pregătirilor pentru organizarea concursurilor pentru insignele „Cel mai bun sportiv din raion” și „Campion al colectivului sportiv”, pregătirea din vreme a activității competiționale de masă în timpul sezonului de iarnă, constituie obiective de actualitate. Bunul mers al activității competiționale de masă, educarea cetățenească și patriotică a maselor de sportivi, preocupările pentru întărirea bazei materiale a colectivelor sportive sînt, de fapt, componente ale aceluiași obiectiv. De aceea, toate resursele consiliilor U.C.F.S. trebuie să conlucreze pentru ca anul 1958 să se soldeze cu rezultate cât mai bune pe linia îndeplinirii sarcinilor trasate prin Hotărîrea din 2 iulie 1957.

Crosul de masă „SĂ ÎNTIMPINĂM 7 NOIEMBRIE”

■ În raionul Tudor Vladimirescu din Capitală întrecerile din cadrul etapei pe colectiv a crosului de masă „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” se desfășoară aproape zilnic, cu un deosebit entuziasm. Zilele trecute, numeroase colective sportive din raion, printre care Metalosport, Spartac, Aurora (de la cooperativa Tapișorul), Start, Voinea, I.C.M.I., au avut programată etapa de colectiv. Pînă în prezent, în raionul Tudor Vladimirescu au participat la etapa de colectiv a crosului „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” peste 5000 de oameni ai muncii.

■ În orașul Cluj — ne informează corespondentul nostru, Radu Fisch — s-au înscris pentru a participa la crosul „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” 15.000 tineri (dintre care 5000 fete). Pînă în prezent au luat startul în întrecerile fazei pe colectiv 13.000 participanți: 7000 la colective sportive și 6000 la școli medii. În întrecerea pe colective, locul 1 este ocupat în prezent de colectivul sportiv Melalul (antrenori Szabo Dionisie și Emerio Schneider). La școli, conduce școlara de meserii din Cluj în cadrul căreia au fost angrenați la întreceri peste 600 participanți.

■ Cu multă nerăbdare așteaptă întrecerile de cros tinerii muncitori din la Combinatul Poligrafic Casa Școlii. Colectivul sportiv al Combinatului s-a ocupat îndeaproape de buna organizare a acestei competiții de masă precum și de atragerea unui număr cât mai mare de tineri și tinere. Ziulnic stația de amplificare transmite chemări către tinerii din Combinat pentru a participa la întreceri. Pentru a se asigura un cât mai frumos succes al întrecerilor etapei pe colectiv, zilele acestea vor avea loc la baza sportivă a Combinatului antrenamente de cros în cadrul cărora se vor verifica posibilitățile fiecărui participant. Etapa pe colectiv va avea loc în ziua de 17 octombrie.



FOTBAL

Optimile de finală ale Cupei campionilor europeni

PARIS 8 (Agerpres). Comisia de organizare a Cupei campionilor europeni la fotbal s-a întrunit la 8 octombrie la Paris pentru a efectua tragerea loturilor a optimilor de finală.

Cele 8 meciuri se vor disputa după cum urmează: Petrolul Ploiești sau Wismut Kar. Merx Stadt — IKF Goteborg sau Esch sur Aizette Luxembourg (arbitri polonezi); Athletic Madrid — TDNA Sofia (arbitri elvețieni); MTK Budapesta — Young Boys Berna (arbitri austrieci); Real Madrid — Besiktas Istanbul (arbitri italieni); Wiener SK — Dukla Praga (arbitri maghiari); Wolverhampton — Schalke 04 (arbitri belgieni); Reims — Palloseura Helsinki (arbitri din R.F. Germană); Sporting Lisabona sau Utrecht Olanda — Standard Liege (arbitri francezi).

Excepționînd acordul dintre cluburile interesate, jocul din Tur se va disputa pe terenul echipei care este citată prima. În principiu înțiririle din optimile de finală trebuie să se încheie pînă la 30 octombrie.

Comisia a examinat candidaturile federațiilor de fotbal din Elveția, R.F. Germană și Spania care s-au oferit să organizeze finala cupei în luna mai sau iunie. În această problemă o hotărîre definitivă va fi luată la 28 octombrie.

RUGBI

A fost alcătuit lotul în vederea partidei cu R.D. Germană

În urma meciului de verificare susținut marți, federația română de rugby a alcătuit următorul lot de jucători pentru jocul cu R.D.G.: Penciu, Teodorescu, Luscă, Nagel, Gh. Stanciu, Gordos, Al. Stanciu, Zlătoianu, Galimănuș, Varta, Melinte, Hell, Popescu, Iordăchescu, Ionescu, Drăcea, Cioculescu, Glavatschi.

NATAȚIE

București — Budapesta în înot, sărituri și polo

Comisia de natație a orașului București va organiza în zilele de 7 și 8 noiembrie la bazinul acoperit Florreasca întîlnirea internațională de înot, sărituri și polo dintre reprezentativele orașelor București și Budapesta.

Miine, la Dresda

Deschiderea campionatelor feroviare europene de popice

La numai o lună de la „Cupa Europei”, popicarii noștri au din nou prilejul să participe la o mare competiție internațională. De data aceasta, reprezentativele feroviare ale țării noastre, care au părăsit Capitala în cursul zilei de marți, vor lua parte la campionatele feroviare europene organizate între 10—13 octombrie la Dresda.

Cercetînd lista echipelor care și-au anunțat înscrierea la această interesantă întrecere, constatăm că la Dresda se vor întîlni popicarii din țările care la ora actuală dețin supremația în acest sport. Astfel, au confirmat participarea reprezentativele feroviare ale

Austriei, R.P. Ungare, R.P. Polonă, R.F.G., R.P.F. Iugoslavia, R. Cehoslovace și R.D.G.

Echipele țării noastre vor fi alcătuite din următorii jucători și jucătoare: Băieți: I. Catrinescu, L. Dobos, I. Sabău, I. Munteanu, D. Ivanăciu, C. Antonescu. Fete: Fl. Lăpușan, Erica Arion, Marea Străjescu. Echipele masculine vor fi formate din câte 6 popicari, iar cele feminine din câte 3 jucătoare. Probele sînt: 200 bile mixte băieți și 100 bile mixte fete. La sfîrșitul competiției se vor alcătui clasamente pe națiuni și individual, atât la fete cît și la băieți.

Azi încep campionatele republicane de călărie

Azi dimineață încep pe baza bazei „Gh. Gheorghiu-Dej” din Capitală, întrecerile din cadrul campionatelor republicane de călărie pe anul 58 la obstacole și dresaj.

La cele cinci probe de dresaj și opt obstacole vor lua parte călăreții care s-au clasat pe primele cinci locuri la concursurile republicane și primele șapte locuri la concursul internațional din acest an de la București.

Programul primei zile de concurs prinde: proba de dresaj categoria oară, proba remonșilor, proba de stacole-juniori și o probă de obstacole în 3 manșe. Miine, concursul va continua cu probele de dresaj juniori intermediară, proba obstacole pentru fete și obstacole categoriile semi-oară și semi-mijlocie.

Astăzi, întrecerile încep din nou la ora 9 și continuă de la ora 14.



Călărețul Gheorghe Ianga (C. C.A.), unul din cei care s-au evidențiat în mod deosebit în majoritatea concursurilor hipice desfășurate în acest an.



Duminică sportivă la Satchinez raionul Timișoara

De curând, a avut loc la Satchinez, raionul Timișoara, o „duminică sportivă” organizată din inițiativa redacției ziarului „Drapelul Roșu”, organ al comitetului regional P.M.R. Timișoara și al Sfatului popular regional Timișoara. Cu această ocazie, sportivii din comuna Satchinez au luat parte la concursuri de atletism, la jocuri de volei, de fotbal, la un ciclocros și la întrecerile primului concurs din cadrul crosului „Să întâmpinăm 7 Noiembrie”. La atletism au participat 21 sportivi și 14 sportive, la ciclocros 12 concurenți, iar la întrecerile de cros 30 de băieți și 12 fete.

La succesul acestor manifestații sportive un aport deosebit l-a adus și formația feminină de gimnastică a colectivului Gloria de la fabrica „Oesko Terézla” din Timișoara, echipă condusă de profesoara de educație fizică Esfera Neaga.

A. GROSS
corespondent regional

Urmați-le exemplul!

Așa este intitulat primul articol din Buletinul informativ nr. 8 al U.C.F.S., raionul Tg. Mureș. În acest buletin sînt enumerate o serie de exemple de țărani muncitori, membri ai U.C.F.S., care s-au înscris în unitățile cooperatiste pentru lucrarea în comun a pămîntului. Aceștia, ca mulți alții, urmînd sfatul partidului nostru, în ceea ce privește transformarea socialistă a agriculturii, au fost printre primii care s-au înscris în întovășirile sau gospodăriile agricole colective din localitățile respective. Astfel, pot fi citați: Tamas Iuliu (președintele colectivului sportiv Voința Troița), Salomon Maximilian (responsabil ad-tiv al aceluiași colectiv), Fazakas Ștefan (președintele col. sp. Platoul Nirajului Vărgata), Fazakas Eugen, Fazakas Iuliu, Deneș G. Dajos, Torok Karoly (membri ai aceluiași colectiv), Burjan Petru, Feketics Albert, Dios Albert (membri ai colectivului sportiv Viața Nouă din Ciba Nicolesți). Dar, sportivii din colectivele sătești contribuie și la bunăstarea și înflorirea gospodăriilor lor colective agricole prin numărul însemnat de zile muncă prestate. De pildă la Ciba Nicolesți, Sandor Bela, președintele colectivului sportiv Viața Nouă are efectuate pînă în prezent 230 zile muncă, fotbalistul Fazakas Imre 356 zile muncă, fotbalistul Toth Mihaly 152 zile muncă, atleta Maria Bartha 108, iar popicarul Imre Marton 157.

Subliniem inițiativa U.C.F.S. raionul Tg. Mureș, care a organizat o întrecere între colectivele sportive privind înscrierea membrilor U.C.F.S. în întovășirile sau gospodăriile agricole colective.

PAUȘ IOAN
corespondent

Rodnică activitate sportivă

în raionul Istria

În ultimul timp, activitatea sportivă de masă a cunoscut o dezvoltare deosebită în raionul nostru. În prezent există 28 colective sportive sătești care funcționează pe lângă G.A.C., G.A.S., și S.M.T. Dintre aceste colective merita să fi evidențiate pentru munca desfășurată, Rapid Ceamurlia, Victoria Bahadag și Tractorul Bahadag. De asemenea, numărul membrilor înscriși în U.C.F.S. a crescut la 5.500. La Sparta-chiada de vară a tineretului au luat parte 7294 de sportivi, succese remarcabile înregistrînd Sofia Urjună, campioană de șah și clasată pe locul II în regiune, Gh. Zelca, campion la finalele concursului de trîntă, și Tulaș Ager, atlet fruntaș pe regiune. În raionul Istria sînt amenajate 32 de terenuri de fotbal, 38 de volei, 2 popicării, o canabă pentru sporturile nautice și un bazin de înot la Alîntepe.

ȘTEFAN CONSTANTIN
corespondent

Din preocupările vîntătorilor

și pescarilor coșeni

Activitatea și munca filialei regionale A.V.P.S. este deosebit de intensă. Tovarășii Mihai Buterchi (președinte) și Ilie Velicu (secretar) se străduiesc să găsească noi forme, noi metode cât mai eficiente pentru îndeplinirea depășirea sarcinilor ce revin filialei

O frumoasă demonstrație de gimnastică la Sibiu



Eleve ale școlii medii mixte nr. 2 din Sibiu în timpul unei demonstrații de gimnastică organizată în cînslea aniversării reformei învățămîntului.

și, bineînțeles, vîntătorilor și pescarilor din regiunea Iași. Numai cîteva cifre de plan: răpitoare cu pîr: planificat 10.000—realizat pînă acum 8800; răpitoare cu pene: planificat 16.000—realizat pînă acum 12.000. De asemenea, în ceea ce privește cantitatea de carne de iepure, vîntători ca Obreja Constantin (Vaslui), Bulgaru Anton și Pătruș Mihai (Huși) s-au angajat să depășească planul cu 50 la sută. O muncă perseverentă și sirguincioasă desfășoară și paznicul Moise Constantin. Pe bună dreptate acest paznic, un aprig inamic al braconierilor, a primit titlul de fruntaș pe regiune.

Lucruri bune se pot spune și despre modul cum se muncește la filiala raionului Iași (președinte: Gh. Grecu, secretar: A. Procop). Membrii acestei filiale au amenajat cu mijloace locale iazurile Chirița, Ezăreni și Ciricul. Apoi au fost populate cu peste iazurile de la Rominești (raionul Iași), Dumăști (raionul Tg. Frumos) și alte 7 iazuri.

PETRE CODREA
corespondent regional

Constituirea primului club sportiv

din regiunea Pitești

Zilele trecute s-a constituit la Rm. Vilcea primul club sportiv din regiunea Pitești. La noul club sportiv, care va purta denumirea de Clubul sportiv „Vilcea”, au aderat colectivele: Flamura roșie „11 Iunie”, Progresul I.G.O., Unirea și Oltul IPROFIL.

Noul club va avea secții de volei, handbal, atletism, fotbal, șah, tenis de masă, tenis și canotaj, un sport care și-a cîștigat de curînd prietenia vecinilor.

Președintele clubului sportiv „Vilcea” este tov. Ștefan Babu, vicepreședinte Ion Mihai iar secretar Nicolae Stoiculescu.

DRAGOMIR ROȘIANU
corespondent

Crește numărul membrilor înscriși

în U.C.F.S. la combinatul chimico-

metalurgic „Gheorghe Gheorghiu-

Dej” din Baia Mare

Fără îndoială că la succesele obținute în producție de muncitorii și tehnicienii de la combinatul chimico-metalurgic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” din Baia Mare, o contribuție importantă au adus-o și cei peste 150 de sportivi din secțiile de box, lupte, popice, șah, fotbal, tenis de masă și tenis de cîmp. Dintre acești sportivi, frumoase realizări în munca profesională obțin Tiberiu Bognovszki, Petre Pijevski, Silviu Ardeleanu, Ludovic Lapșanski, Nicolae Kerekeș, Vasile Barbu, Elena Barbu, Rozalia Les, Magdalena Matyas, Simion Griguta și alții.

În prezent, numărul membrilor înscriși în U.C.F.S. de la colectivul „Chimistul” s-a ridicat la 1600. În acțiunea de înscriere de noi membri în U.C.F.S. s-a evidențiat în mod deosebit Emeric Szelezcki. Pînă acum au fost distribuite 1400 de carnete U.C.F.S. Merită o subliniere specială munca desfășurată pentru înscrierea de membri în U.C.F.S. Topitoria cu 249 membri (organizator sportiv Vasile Barbu). Un exemplu bun în primul rînd pentru secțiile Construcții, Acid sulfuric și Bicromat, care au rămas în urmă.

VASILE SASĂRANU
corespondent regional

Manifestații sportive în cadrul „Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice”

În întreaga țară se desfășoară manifestațiile prilejuite de „Luna Prieteniei Romîno-Sovietice”. Ca în fiecare an, acțiunile și întrecerile sportive ocupă un loc important în cadrul acestor manifestații. În orașele și satele patriei noastre, mii și mii de sportivi participă cu însuflețire la numeroasele competiții închinată mării sărbători a lui 7 Noiembrie, prieteniei veșnice dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.

Cluj, zece competiții pentru „Cupa A.R.L.U.S.”

Consiliul orașenesc U.C.F.S. Cluj organizează, în colaborare cu ARLUS, o serie de competiții festive la zece discipline sportive: baschet, box, ciclism, haltere, natație, tir, fotbal, popice, șah, tenis de masă. La întreceri iau parte toate colectivele sportive din oraș. Echipele cîștigătoare la fiecare sport vor primi „Cupa ARLUS”. În același timp, în cadrul colectivelor sportive au fost inițiate numeroase concursuri de casă sub semnul „Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice”.

R. FISCH
corespondent regional

Numeroase întreceri sportive la Timișoara

Șirul manifestațiilor sportive organizate în orașul de pe malurile Begăi a fost deschis de întîlnirea de canotaj academic și caiax dintre echipele de juniori ale Timișoarei și Aradului. Net superiori, tinerii canotori timișoreni au învins în 12 din cele 15 probe ale întrecerii.

În cînslea zilei de 7 Noiembrie se va desfășura o interesantă întrecere internațională de tir prin corespondență, între selecționatele regiunii Timișoara și a județului Bekeș din R. P. Ungară. Concursul va avea loc în ziua

de 19 octombrie, la Arad și Bekeșca-ba, simultan.

Pe agenda competițiilor sărbătorești din această lună mai figurează: Reșița: un concurs de natație pentru juniori; Lugoj: „Cupa voinicilor” la haltere; Timișoara: „Cupa 7 Noiembrie” la tenis de masă, pentru juniori și copii, precum și numeroase alte întreceri care exprimă dragostea, entuziasmul cu care sportivii regiunii Timișoara iau parte la „Luna Marii Prietenii”.

AL. GROSS
corespondent regional

La Titu, o însuflețită sorbare din care n-a lipsit sportul

Approape 7000 de oameni ai muncii din uzine și întreprinderi, de pe ogoare, au participat la o mare sorbare a prieteniei romîno-sovietice organizată la Titu de consiliile regionale ARLUS București, Pitești și Ploiești. Alături de numeroasele manifestații cultural-artistice, cei prezenți au urmărit cu mare interes întrecerile sportive desfășurate pe terenurile din Titu. La fotbal, turneul la care au luat parte echipele raioanelor Titu, Tîrgoviște și Găești s-a încheiat cu victoria prinți echipe, care a întrecut cu 3—2 Tîrgoviște și a terminat la egalitate (2—2) cu Găești. La volei s-au întrecut echipele „Erupția” Tîrgoviște, C.S. Snagov și selecționatele raioanelor Titu și Găești (la băieți) și Progresul Tîrgoviște, Școala medie Fierbinți și reprezentativa raionului Găești (la fete). Atît la băieți cît și la fete, victoriile au revenit echipelor din Tîrgoviște. În programul sportiv au figurat și alergările pe căi, în care țărănul muncitor Ion Marin din comuna Conțești s-a dovedit cel mai bun, demonstrînd de gimnastică executate de elevii școlii medii mixte din Titu, concursuri de trîntă, tir, alergări în sac etc.

Comitetul U. T. M. sprijină activitatea sportivă a tinerilor muncitori telefoniști

Sportul a devenit în ultimii ani un prieten bun al muncitorilor telefoniști din Capitală. Instalatori de posturi, mecanici regioli și testori în centralele automate, telefoniste, joratori de cable, tineri și tinere din cadrul unității Victoria 1 P.T.T.R., au pîșit cu însuflețire pe terenurile de sport, gîsind în practicarea exercițiilor fizice noi puteri pentru munca lor de toate zilele. Mai mult de 700 de tineri s-au aliniat la startul Spartachiadei de vară, peste 1.000 muncitori, tehnicieni și funcționari activează în cele 8 secții pe ramură de sport, iar acțiunea de angrenare a celorlalți tineri în activitatea sportivă este în plină desfășurare. Comitetul U.T.M. al unității noastre nu stă cu brațele încrucișate, așteptînd ca progresele în munca sportivă să vină de la sine. Dimpotrivă, membrii biroului participă activ la acțiunile sportive, sprijinind efectiv consiliul colectivului sportiv.

Comitetul U.T.M. își aduce contribuția la munca de educare a sportivilor telefoniști, considerînd aceasta o sarcină de bază. Astfel, nu de mult, în cadrul unei ședințe plene, utemistii din unitatea Victoria 1 P.T.T.R. au discutat serioasele abateri de la disciplină ale tînarului Ivanec Achim, unul din bunii rugbiști și cicliști ai colectivului, criticînd cu asprime comportarea lui nesănătoasă. Ajutat de tovarășii de organizație, Ivanec și-a reculescut în mod deschis, auto critic, lipsurile, angajîndu-se să dovedească prin fapte că este decis să se îndrepte. În cadrul unor ședințe pe secții, au fost criticate, tot pentru abateri disciplinare, utemistele Pufu Margareta și Agiu Elena, handbaliste. Comitetul U.T.M. nu tolerează comportările nesănătoase, atitudinile vedetiste, ca și alte abateri disciplinare în rîndurile utemistilor sportivi.

O grîă deosebită poartă comitetul U.T.M. felului în care utemistii sportivi se achită de obligațiile lor în producție. Și este pentru noi un motiv de legitimă mîndrie faptul că din rîndurile acestora s-au ridicat ni meroși fruntași în muncă: Obogean Alexandru, mecanic reglor, handbalist Ștefan Cornelia, telefonistă, handbalistă, Iorgoglu Alexandru, mecanic acumulatori, handbalist, Brătulescu Vasile, mecanic testor, ciclist, Sandu Ion, mecanic acumulatori, fotbalist și mulți alții. După cum se vede, un mare procent de fruntași în muncă este dat de echipa de handbal. Ș aceasta nu este o simplă întîmplare. Într-adevăr, echipa de handbal este alcătuită în întregime din utemisti. Ea a fost de altfel înființată din inițiativa masei de utemisti, cu sprijin concret al comitetului U.T.M. și a colectivului sportiv.

Ne angajăm să colaborăm și în viitor în cele mai bune condiții cu colectivul sportiv. Solicitînd sprijinul comitetului de partid, ne vom strădui să contribuim cît mai eficient la acțiunea permanentă de educare a sportivilor, să găsim forme noi și tractive pentru ridicarea nivelului politic, ideologic și cultural al sportivilor telefoniști din Capitală. De altfel, încă de pe acum, putem spune că marea majoritate a utemistilor sportivi s-au și încadrat în diferite forme de învățămînt politic și de stat.

ILIE CONSTANTIN
mecanic testor, responsabil sportiv în comitetul U.T.M. Victoria 1 P.T.T.R.

INIȚIATIVE...

Cu ani în urmă puteai să umbli mult și bine prin așezările sătești cuprinse astăzi între hotarele raionului Bacău și tot n-ai fi găsit o echipă de volei sau un mîmunchi de atleți. Nu erau nici fotbalisti. „Activitatea” fotbalistică dura pînă se rupea mingea de cîrpă. Bani pentru o minge adevărată nu se găseau. De terenuri de sport, nici vorbă. Sînt însă amintiri care nu mai stîruie decît în gîndurile celor vîrstnici. Cei tineri cunosc sportul așa cum a înflorit el acum. Sute și mii de sportivi, nenumărate întreceri, baze sportive de tot felul... Raionul Bacău nu este fruntaș pe regiune, dar sirul succesorilor sportive este destul de mare. Multe, foarte multe dintre aceste victorii au fost obținute prin inițiativă. Ce fel de inițiativă pot fi luate în colectivele sătești? Care sînt rezultatele lor? Iată, de exemplu, colectivul sportiv din Dragomirești. Era cel mai... sărac colectiv. Acum, se numără printre cele mai înflorite. Explicația: inițiativa. Cîteva concursuri intercomune cu cei din Rădeni și Plopana i-au ajutat pe activiștii sportivi să realizeze fonduri destul de apreciable. Nu este un exemplu izolat. La Răcăciuni, Plopana, Itești și în alte comune se organizează adesea serbări cultural-sportive care aduc, de asemenea, venituri importante. În

comuna Orgești, tinerii n-aveau decît un teren de vreo 40 de metri. Acest neajuns nu i-a împiedicat să organizeze aici (în fiecare zi) concursuri de volei, atletism și oină (echipa lor s-a clasat pe locul 3 în finala Spartachiadei de vară). Alte inițiativă: la Itești, tinerii din comună au adunat importante cantități de fier vechi și l-au valorificat cumpărîndu-și echipament și materiale sportive. La Răcăciuni se organizează în fiecare duminică (pentru angrenarea tineretului) competiții cu echipe din orașul Bacău, la Dragomirești, Letea Veche etc. au fost pregătiți organizatori sportivi pentru satele care n-au încă un colectiv sportiv, la colectivul sportiv din comuna Plopana apar regulat articole la gazeta comună, materialele sportive sînt reparate prin munca voluntară a „meseriașilor din comună (comunele N. Bălcescu, Rădeni, Berești-Bistrița etc.). Deosebit de interesantă ni se pare inițiativa unor colective sportive cum sînt cele din Itești, Berești-Bistrița sau Letea Veche de a organiza campionate de fotbal pentru copii. Această inițiativă a cunoscut un succes care întrece toate așteptările colectivelor sportive. Sute și sute de copii joacă astăzi fotbal în competiții organizate cu multă grijă, sub supravegherea instructorilor. Aceleași cuvînte de laudă și pentru consiliile colectivelor spor-

five din comunele Filipeni sau Galbeni care au mobilizat tineretul la diferite prestații în schimbul cărora au fost date materialele lemnoase necesare construirii de piste cu obstacole GMA, bare pentru porțile de fotbal etc. Numeroase alte inițiativă pe plan raional vin să completeze și să ajute la dezvoltarea activității sportive din satele raionului Bacău. Sînt organizate întreceri care se bucură de multă popularitate (Cupa treierii, Cupa gospodăriilor agricole colective, întreceri intercolective), au fost inițiate Festivaluri raionale și campionate de casă. În raionul Bacău au pornit și inițiativă mai îndrăznețe care s-au bucurat de mult succes (un raid-anchetă inițiat de subcomisia de presă din comisia raională de propagandă etc.). Acum a pornit o altă inițiativă: introducerea gimnasticii de producție la Mărgineaș.

Iată cît de variate sînt formele de atragere a tineretului, de întărire a colectivelor și a bazei materiale, de organizare a activității competiționale. Aceasta însă numai atunci cînd există preocupare, inițiativă. Cînd nu există această inițiativă, activitatea sportivă se desfășoară slab, cu lungi întreruperi, nesatisfăcătoare. Așa cum se întîmplă în comunele Săucești, Hemeiși, Buhoci, Negri, Dămieniști, Luncani sau Partinoza.

D. G.

MAREA PRIETENIE

(urmăre din pag. 1)

cialismului, Marea noastră Prietenie cu poporul sovietic este indestructibilă.

Poporul nostru va păzi ca lumina ochilor această prietenie — prietenia romîno-sovietică, deoarece ea este pentru noi chezaşa securităţii şi independenţei naţionale, pavăza apărării muncii paşnice. Poporul român, aşa cum spunea nu demult savantul C. I. Parhon, consideră că: „Este o fericire de a avea un asemenea vecin şi prieten“.

Sărbătorirea Lunii Marii Prietenii a devenit o tradiţie scumpă a oamenilor muncii din patria noastră, un prilej în plus de a ne manifesta dragostea neîmămurată faţă de marea popor — constructor al comunismului. Sportivii şi activiştii U.C.F.S., în fruntea mişcării sportive, strînşi tot mai mult în jurul Partidului şi Guvernului nostru, îşi afirmă hotărîrea de a dezvolta neîncetat prietenia romîno-sovietică, bun de nepreţuit în lupta noastră pentru pace şi socialism.

Buletinul categoriei B la fotbal

● Se îmbunătăţesc jocul şi disciplina echipelor ● Recorduri de spectatori ● Etapa loviturilor de la 11 m ratate ● Terenuri cu capacitate prea mică faţă de un interes mare

După o scurtă întrerupere (la 28 septembrie) echipele din categoria B şi-au reluat pasionanta lor întrecere în mijlocul unui interes care creşte cu fiecare etapă disputată. De altfel, această competiţie a intrat de mult în stîmna iubitorilor de fotbal care asistă în număr din ce în ce mai mare la jocurile sale. De pildă, duminică la Craiova, la partida Ştiinţa — C. S. M. Reşiţa au fost prezenţi peste 10.000 de spectatori, ceea ce constituie un record pentru acest oraş. Iar la Bucureşti, sîmbătă, derbyul local Dinamo Obor — Rapid II a făcut neîncăpătoare arena din Obor.

Creşte nivelul tehnic...

Trebuie să adăugăm însă, că şi echipele contribuie la mărirea acestui interes prin jocuri de o calitate care satisface. Şi acest fapt este cât se poate de îmbucurător. Din relatările co-

dat-o desfăşurarea sportivă a întâlnirilor. Au fost şi câteva excepţii: Văntani (Dinamo Galaţi) şi Adam (C. Turzii) au fost eliminaţi; la jocul C.S.A. Sibiu-A.M.E.F.A. Arad, ultimele 25 de minute s-au caracterizat prin nervozitatea jucătorilor datorită arbi-

trilor, Drăgan, pentru că nu a respectat indicaţiile primite.

Etapa penaltyurilor ratate

Correspondenţii noştri ne-au relatat şi alte fapte interesante din etapa de duminică. Subliniem, ca fiind foarte caracteristic, amănuntul că au fost ratate patru loviturile de la 11 m din cele şase acordate. Dacă Vlad (Minerul Baia Mare) şi Stoica (Progresul Suceava) au ştiut să le execute corect şi să le transforme, în schimb Răkes (Ind. Sîrmei C. Turzii) — la jocul cu Tractorul C. Stalin —, Creangă (Unirea Iaşi) — la jocul cu Poiana Cimpina —, Arieşanu (Rapid II) — la jocul cu Dinamo Obor — şi Stoke (Minerul Lupeni) — la jocul cu C.F.R. Timişoara —, au ratat. Un motiv în plus pentru aceşti jucători ca să exerseze mult asemenea execuţii.

Un teren neîncăpător...

...s-a dovedit a fi sîmbătă cel din Obor, cu prilejul jocului Dinamo Obor-Rapid II. Capacitatea prea mică a arenei faţă de interesul manifestat pentru acest meci ridică problema organizării jocurilor mai importante ale echipei din Obor pe stadionul Dinamo. În Obor, spectatorii nu numai că nu au unde să stea (şi conducerea colectivului şi-ar putea pune problema construirii unor tribune şi peluze din lemn în jurul terenului), dar în condiţiunile actuale nici nu pot urmări prea bine un meci, fiind nevoiţi sau să se înghesuie în gard, sau să se cocoloze pe unde găsesc o mică ieşitură sau ridicătură de sprijin.

BILETE PENTRU CUPLAJUL DE DUMINICA

Biletul pentru cuplajul de fotbal de duminică de pe stadionul „23 August” s-a pus în vânzare la următoarele case: agenţia Loto-Pronosport, cal. Victoriei 9, agenţia CCA bd. 6 Martie, stadioanele 23 August, Republicii, Dinamo, Giuleşti şi la Casa Spectacolului din str. Ion Vidu. Biletul cu reducere pentru studenţi şi elevi la stadioanele 23 August şi Republicii. Sînt valabile bilete: Stadion 23 August seria 18.

Uite fişa, nu e fişa!...

Toată povestea a început de la o vizită (se pare, foarte... inoportună) făcută unui cunoscut fotbalist. Gheorghe Fusulan — talentatul inter al „Steagului roşu” din Oraşul Stalin — trebuia să ne fie... gazdă în ziua cînd ne-am hotărît să-l vedem la lucru nu pe stadionul din localitate ci la... atelierele de forje ale uzinelor „Steagul roşu” unde ştiăm (acum nu mai ştim ce să mai credem) că lucrează ca lăcătuş. Spre surprinderea noastră, Gheorghe Fusulan lipsea... tocmai în ziua aceea. Cîndată coincidenţă. Dar, mă rog, se mai întîmplă. Poate era bolnav. Poate a fost învoit pentru cine ştie ce treburi importante... Nici vorbă! Fusulan lipsa de la lucru (şi nu este pentru prima oară) fără nici un motiv. Cum de primeşte atunci Fusulan aproape 1500 lei pe lună? Cum se trece aşa de uşor cu vederea peste absenţele lui din producţie?

Am aflat şi acest lucru. Fişa de prezenţă este pontajă de... mină. Ce să-i faci, ceasul de control nu poate să fie aşa de îngăduitor aşa cum sînt şefii lui Fusulan. Şi pe fişa, scrie clar: opt ore în fiecare zi. Dar nu este aşa. În sîmbrie cam tot aşa... Aici începe mîsa alt bucluc. Am vrut să vedem şi ultima fişă de pontaj, la-o de unde nu-i. Au căutat-o mulţi (fişa altui muncitor s-ar fi găsit cit ai bate din palmă) dar degeaba. Mai mulţi „curieri” voluntari s-au oferit să găsească fişa buclucaşă dar n-a fost chip. Pînă la urmă, tovarăşa Wilma Kerekes a venit cu o... idee: „Cred că a luat-o tovarăşul Fusulan în... buzunar şi a plecat cu ea!” Cum aşa? De cînd pleacă muncitorii cu fişa de pontaj în buzunar?

Povestea cu „uite fişa, nu e fişa” nu mai putea ţine mult. Contabilul secţiei de forje tov. Gh. Navrea a în-

ceput să ne spună că Fusulan „nu prea vine pe la serviciu”... L-a completat şi tov. I. Oancea, şef de sector: „Nu vine, tovarăşe, decît cînd vrea”...

★

Lucrurile sînt foarte grave. Indiferenţa cu care acest fotbalist de frunte priveşte munca sa profesională trebuie să dea de gîndit colectivului în care activează, organelor U.C.F.S. şi, în mod special, conducerii administrative a uzinei. Mişcarea noastră sportivă nu poate incuraja asemenea atitudini. Ea le condamnă cu hotărîre. Iar atitudinea faţă de muncă a fotbalistului Fusulan, nepăsarea cu care priveşte sarcinile profesionale nu se manifestă numai prin absenţele şi întîrzierile de la serviciu ci şi prin discuţiile pe care le poartă pe această importantă temă. Recent, cu prilejul plenarei oraşeneşti, el s-a înscris la cuvînt pentru a „demonstra” că un sportiv fruntaş nu poate să facă şi sport şi producţie. De unde această teorie?

De ce faţă de o astfel de atitudine, organelor U.C.F.S. s-au mulţumit cu o critică, călduţă, adusă jucătorului Fusulan?

Pentru a înţelege mai bine absurditatea acestei teorii, Gh. Fusulan ar trebui să privească mai atent munca tovarăşilor săi de echipă, a celorlalţi sportivi din uzina „Steagul roşu”. Muncitorii uzinei se mîndresc cu sportivii ca inginerul Gheorghe Aron, dispecerul Ştefan Hidişan, inginerul Ion Zbircea, mecanicul David Zoltan (fotbalist), lăcătuşul de întreţinere a macaralelor Hari Francisc, fruntaşii în producţie Cornel Cristuţ şi Victor Oriţă (luptători), ajutorul Moise Stan (boxer) sau lăcătuşul Mifai Vasi (atlet)...

Cu Gh. Fusulan, însă, nu!

DAN GIRLEŞTEANU

Din toate sporturile

PROGRESUL BUCUREŞTI — PROGRESUL CLUJ, MECIUL DECISIV AL CAMPIONATULUI FEMININ DE TENIS DE MASA

Sfîrşitul acestei săptămîni va aduce odată cu desfăşurarea întîlnirii feminine Progresul Bucureşti—Progresul Cluj şi desemnarea echipei campioane de tenis de masă a ţării. Într-adevăr, cele două formaţii sînt neînvînse pînă acum şi disputa dintre ele se anunţă deosebit de interesantă.

PESTE DOUĂ ZILE, LA TIMIŞOARA, CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND LA CANOTAJ ACADEMIC

La Timişoara, pe canalul Bega, vor avea loc sîmbătă după-amiază şi duminică dimineaţa probele campionatului republican de fond la canotaj academic. La această nouă ediţie a campionatului se va concura în cadrul a două probe feminine (simplu, 2+1) şi trei masculine (simplu, 2+1, 4+1).

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE BOX PE ECHEPE

Săptămîna aceasta, campionatul republican de box pe echipe programază prima etapă în seria a II-a, fiind rîndul altor echipe să intre în întrecere. La Bucureşti, sîmbătă seara în sala Dinamo, se vor înfrunta echipele VOINŢA BUCUREŞTI şi VOINŢA CLUJ. La Timişoara, formaţia locală ENERGIA IMB va primi vizita echipei DINAMO BUCUREŞTI, iar la Craiova, DINAMO JUL va da replica echipei METALUL M.G. BUCUREŞTI.

ULTIMUL JOC DE VERIFICARE A RUGBIŞTILOR

În ultimul joc de verificare, înainte de a pleca în R.D. Germană, lotul republican de rugbi a întîlnit marţi după-amiază, pe stadionul Tineretului, formaţia de cat. A C.S.U. Buc. În faţa unui adversar dîrz lotul, lipsit de aportul lui Penciu (uşor accidentat) şi Cordoş (lovit în primele minute) nu a reuşit să reediteze jocul precedent cu Metalul M.G. II. Jînja de... nu a acţionat destul de rapid, jînja fiind în majoritatea timpului... zitiu exasperat de avansată a adversarului, nesancţionată de arbitru. Abia în repunza a II-a selecţionabilii s-au impus jocul marcînd 5 încercări spre: Cehoslovacia. Scor final: 20-9 (3-3). Cel mai bun: Gh. Stancu, Luscal, Teodorescu, Popescu, Givatschi şi... lanu.

AL. PAULESCU-corespondent

FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN FEMININ DE HOCHEI PE IARBA

Azi începe la Cluj finala campionatului republican feminin de hochei pe iarbă. La întrecere participă echipele VOINŢA Gheorghieni, Avcila Bucureşti, Medicina Iaşi şi Constructorul Cluj. Competiţia va continua miine şi poimîine.

AZI, PE STADIONUL REPUBLICAN UN CONCURS DE ATLETISM AL ŞCOLILOR PROFESIONALE

Astăzi după-amiază, începînd de la ora 15, va avea loc pe stadionul Republicii din Capitală un interesant concurs de atletism deschis elevilor şcolilor profesionale din Bucureşti. Concursul este organizat de clubul Metalul.

● În urma omologării concursului Pronosport nr. 40 din 5 octombrie au fost stabilite următoarele premii:

Premiul I: 25,05 variante cu 12 rezultate exacte, revenind fiecăreia cîte 5.447 lei.

Premiul II: 531,30 variante cu 11 rezultate exacte, revenind fiecăreia cîte 308 lei.

Premiul III: 4.672,29 variante cu 10 rezultate exacte, revenind fiecăreia cîte 52 lei.

Fond de premii: 574.600 lei.

● Plata premiilor la concursul Pronosport nr. 40 din 5 octombrie a.c. se va face în Capitală vineri 10 octombrie începînd de la ora 17 la agenţiile proprii raionale Loto-Pronosport în raza cărora premiile şi-au denus buletinele.

● După un concurs alcătuit exclusiv din meciurile categoriei A şi B a campionatului republican, de fotbal, concursul Pronosport nr. 41, cuprinde în afara meciurilor din cadrul campionatului nostru, şi următoarele: Petrolul Ploieşti — Wismut Karl Marx Stadt — (al treilea meci din cadrul Cupei Campionilor europeni) şi întîlnirile internaţionale: R. Cehoslovacă (A) — R.P. Bulgaria (A) la Ostrava şi R.P. Bulgaria (B) — R. Cehoslovacă (B) la Sofia.

După cum se ştie, reprezentativa R.P. Bulgaria a jucat la 5 octombrie cu selecţionata R.D. Germane, la Ber-

...Se îmbunătăţeşte disciplina

La fel de îmbucurătoare este, însă, şi constatarea că partidele au început să se desfăşoare într-o atmosferă mult mai disciplinată. Faptul poate fi atribuit, desigur, unei mai bune munci educative în cluburi şi colective. Dar socotim că ceea ce a contribuit în primul rînd la disciplinarea jocurilor a fost seria de măsuri energice şi exemplare luate de federaţie. Sancţiunile cu suspendări pînă la 6 şi chiar 8 etape au avut un efect pozitiv asupra comportării fotbaliştilor şi, în egală măsură, asupra conducerilor secţiilor de fotbal. Aşa se explică de ce numărul abaterilor de la disciplină a scăzut treptat. Duminică aceasta, de pildă, nota generală a etapei categoriei B a

Pronosport

lin. Meciul s-a terminat la egalitate. Fotbaliştii cehoslovaci au jucat la 28 septembrie cu echipa Elveţiei de care au dispus cu 2-1. Trebuie să subliniem că în cadrul formaţiei cehoslovace au intervenit schimbări, mai ales în ceea ce priveşte linia de atac.

Pentru meciul de duminică de la Ostrava, cu echipa R.P. Bulgaria, R. Cehoslovacă are următorul lot de jucători: portari: Stacho şi Schroiff; fundaşi: Mraz, Novak, Safranek; mijlocaşi: Bubernik, Popluhar, Masopust, Dvorak; înaintaşi: Pospichal, Scherer, Kadraba, Molnar, Obert şi Borovicki.

Lotul reprezentativei B pentru meciul de la Sofia este: Cvrtnieck, Pavlis — portari — Urban, Tichy, Fişer — fundaşi — Andrejković, Prochazka, Stanczo, Rys — mijlocaşi — Vengloş, Mott, Viecek, Farajzl, Vojta, Mayer, Böhm — înaintaşi.

După cum se poate vedea, în echipa A apar jucători tineri şi talentaţi iar în formaţia B jucători cu vastă experienţă internaţională, care au obţinut succese în ultimele întîlniri disputate.

● Participanţi! Verificaţi ca nu-

Dacă în fotografie nu ar fi mingea de fotbal, după care aleargă Leachevici (Rapid II), Szekely (Dinamo Obor) şi Lazăr (Rapid II) — de la stînga la dreapta — s-ar crede că este vorba de startul la... o cursă de 100 m. Adevărul nu e totuşi alît de departe, pentru că într-un meci de fotbal de multe ori este nevoie ca un fotbalist să aibă calităţile atletice şi mai ales viteza unui sprinter (Fază din jocul Dinamo Obor — Rapid II 1-2).



AU INCEPUT PREGATIRILE FOTBALIŞTILOR TURCI

● Un lot de 14 jucători pentru meciurile cu Belgia şi România ● Antrenamentele sînt conduse de un antrenor italian ● Primele rezultate în liga profesionistă.

În următoarele 25 de zile, prima noastră echipă reprezentativă de fotbal va susţine două importante întîlniri: la 26 octombrie la Bucureşti, vom înfrunta puternica formaţie a Ungariei (în aceeaşi zi se vor confrunta şi echipele B, de tineret şi juniori), iar la 2 noiembrie vom debuta în noua competiţie internaţională, Cupa Europei, avînd ca prim adversar — tot la Bucureşti — selecţionata Turciei.

Dacă fotbaliştilor maghiari au şi susţinut primele jocuri interţări în acest sezon (cu U.R.S.S. 1-3 şi Iugoslavia 4-4) şi pînă la întîlnirea cu noi vor face simple antrenamente în comun, în schimb, în Turcia abia au început preparativele pentru jocul de la Bucureşti. La sfîrşitul lunii sep-

tembrie, federaţia turcă a alcătuit un lot de 14 jucători. Lotul cuprinde pe: Ozcan, Lefter, Can, Ergun, Naci, Basri (Fenerbagce), Turgun, Ismail, Metin (Galatasaray), B. Ahmet (Beşiktaş), Ihsan (Istanbulspor), Hilti (Vefa), Kadri (Karagümrük) — toţi din Istanbul — şi M. Ertan (Ankara).

Fotbaliştii turci se pregătesc sub conducerea unui antrenor italian, Remondini, atît pentru meciul cu România, cit şi pentru cel cu Belgia, care va avea loc la 26 octombrie la Bruxelles.

În acest interval, jucătorii vor fi urmăriţi în meciurile de campionat. Interesant este de subliniat că în Turcia campionatul are o ligă profesionistă la Istanbul. Primele jocuri oficiale au dat următoarele rezultate: Beşiktaş—Beigluspor 3-1, Adale—Kasimpasa 2-1, Istanbulspor — Galatasaray 2-0 (1), Fenerbagce—Vefa 5-1, Aceste rezultate au subliniat forma bună a echipei Fenerbagce, care dă lotului naţional cei mai mulţi jucători (şase). În schimb, Galatasaray — cunoscută din partidele cu Dinamo Bucureşti (în cadrul Cupei Campionilor Europeni ediţia 1956) a furnizat surpriza zilei, pierzînd în faţa echipei Istanbulspor.

HIPISM

Reuniunea de trap de sîmbătă 11 octombrie are drept alegere principală premiul Latin în care concurează: 1.700 Hopuşor (Mareu Tr.), 1700 Olteţ (Bontoi Gh.), 1700 Loznică (Crainic Tr.), 1700 Tarcău (Szabo A.), 1720 Amica (Teofil St.) 1720 Hronca (Vasile Gh.), 1720 Eronin (Mihăilescu) 1740 Ticău (Ichim C.) 1749 Zăvoi (Szabo I). Celelalte alergări intrinsece fiecăreia plutoane cu cite 8 concurenţi.

Reuniunea de galop de duminică 12 octombrie (ora 10) prezintă variate puncte de atracţie. În premiile Vădana (1500 m) si Matador (1800 m.) aleargă cîei din prima categorie. În celelalte alergări, cîei de 2 ani se întîlnesc cu vîrstnicii, probele respective servind la stabilirea valorii comparative a tinerii generaţii.

Atracţiuni reuniunii de jeri de la Băneasa Trap a constituit-o premiul Acritişilor care s-a bucurat de un succes deplin. Întrecerea a fost deosebit de

animată de-a lungul parcursului, încheindu-se cu o luptă pasionantă între C. Engduş condus de Jeny Argeşanu, Bega II condusă de Olga Tudorache şi Amica minată de Ileana Mîndrîlă.

Rezultatele:
I. Vîrtej VI (Avram G.) 1'36,1, Priveleşca, Holtei. Cota: 1,30—13,00. II. Condor (Teofil St.) 1'37,5, Călin, Sighişoara. Cota: 2,10—25,20—7,80. III. Oraviţa (Tigăeru D.) 1'30,9, Balet, Vinovat. Cota: 4,70—11,90—18,90. IV. Crenguţa (Jeny Argeşanu) 1'29,5, Bega II, Amica. Cota: 4,50—46,10—69,40. V. Anina (Bontoi Gh.) 1'26,5, Otel, Fiola. Cota: 30,30—72,10—120,50. VI. Dărămuş (Radu D-tru) 1'30,5, Vînt, Someş II. Cota 18,80—161,20—572,10. VII. Pack (Niculae Gh.) 1'32,6, Pîrjol, Vila. Cota: 2,10—3,30—114,50.

Miercuri 16 octombrie se va disputa premiul Acritişilor cu participarea acritişilor de la teatrele Armatei, C. Nottara, Tineretului, Municipal, C.F.R. Giuleşti etc.

